I. megoldas. A haromszog egyik csicsahoz tartozod kiilss és belsé szogfelezék merdlegesek egymésra. Ezért az Oy,
O3, O3 haromszodg magassagpontja O.

Ismeretes, hogy a hiromszog magassagpontjanak az oldalakra vonatkozo tiikérképe a koriilirt korén van. Igy az
01, Oz, O3 haromszog O magassagpontjanak az O 03 oldalra vonatkozé tiikkérképe a koriilirt koron lesz, abrankon ez
az O’ pont. Ha ezt a kort pl. O1Os-ra tiikrozziik, a tiikdrkép kor atmegy az O ponton. Ez azt jelenti, hogy az 010203
haromszog és az 00103 haromszog koriilirt kore egymas tiikorképei az O, 03 egyenesre, és igy a sugaruk is egyenld.
Hasonléan megmutathatjuk, hogy az OO203 és OO0, haromszogek koriilirt korének sugara ugyanakkora, mint az
010203 haromszogé.
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II. megoldas. A héromszog egyik csucsdhoz tartozd kiilsG és belsé szogfelez6k mer6legesek egymésra. Ezért az
010503 haromszogben a magassigok talppontja A, B, elletve C'. Minthogy az O0O; 05, 00103 és 00203 haromszo-
gekben is A, B és C' a magassagvonalak talppontja, az emlitett haromszogek Feuerbach kore ugyanaz, éspedig az A,
B, C pontokon atmend kor. Mivel egy haromszog koré irt kor sugara a Feuerbach-kor sugardnak kétszerese, az O, Oq,
O3, O3 pontok koziil barmelyik harom koré irt kor sugara is ennyi.
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